

LEGENDE U Muzeju grada Zagreba od večeras izložba "Dobro mi došel prijatelj"



■ Oprave Vikija Glovackog i Zdenke Vučković s Prvog pljeska 1957.



■ Viki Glovacki (desno) u Golikovom filmu "Tko pjeva zlo ne misli"

Viki Glovacki je tu!

Na ploči koju je potajice snimio 1972. u Kanadi pjeva "Vilu Velebita"

ŽELIMIR CIGLAR

"Videl buš, još je lepi Zagreb", odzvanja Muzejom grada Zagreba u Opatičkoj uz buku bušilica i brusilica uoči večerašnjeg otvaranja izložbe "Dobro mi došel prijatelj" posvećene prvom menadžeru, zabavljaču, tvorcu domaće estradne scene Vikiju Glovackom. Njegov "Zadnji fijaker" koji je otpjevao i kojim je nadahnuo Peru Zlatara, Stjepana Mihaljinca i Dragu Britvića glazbenici su izabrali za zagrebačku pjesmu proteklog stoljeća. Zbog zabavljačkih aktivnosti u Prosvjetničkoj bojni za II. svjetskog rata zaslužio je sedam godina Stare Gradiške, odslužio pet i pol.

Budili ga za Tita

Kako bi zabavljao Josipa Broza, izvlačili su ga iz postelje, a Tito nije htio napustiti proslavu tražeći da ga Glovacki i dalje zabavlja. Svojim djelovanjem u Varijeteu od 1951. godine stvorio je niz velikih imena naše estrade. Hrabrost nije ostavio u zatvoru. Godine 1972. potajice je u Kanadi snimio



Viki Glovacki (lijevo) bio je nepresušan izvor smijeha: s Bracom Reissom na Šalati 1962. godine

ploču otpjevavši "Vilu Velebita", što je tek danas izišlo na vidjelo.

Autorice izložbe Vesna Leiner i mr. Maja Šojat Bikić, kustos izložbe Boris Mašić te likovni oblikovatelji Miljenko Gregl i Ante Serdar pobrinuli su se da Glovacki bude predstavljen slikom, zvukom i pokretom. Publika će

moći i ubacivanjem kovanića u džuboks birati jednu od osam skladbi koje je Glovacki napisao. Vidjet će se čak i njegov pulover.

Bio je naša televizija

Dobio je brojna odlikovanja, sva posmrtno, jedno i od Tudmana. No, zacijelo je najveće priznanje to što je

njegov unuk Janko Bernardi napisao maturalsku radnju o njemu, a na osnovi tog rada snimljen je i dokumentarac. Mnogi su Zagrepčani u čast svom Zagrepčancu posudili neke od 520 izložaka.

– Viki je bio potreba, naša televizija, naš pučki teatar, nepresušan izvor smijeha – kazala je Nela Eržišnik.

SVAKAKO POGLEDATI



■ Izložba pod pokroviteljstvom Večernjeg lista, u povodu Dana Zagreba i tridesete obljetnice umjetnikove smrti, otvara se večeras u 19 sati i trajat će tri mjeseca



■ "Celi život kaj ga nosim ja/ U muzeju ipak svršil bu", kako proročanski zvuči ta njegova pjesma. I pulover će biti izložen...

